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Pierwsze Czytanie - Woda wydobyta ze skały.  

Księga Wyjścia 17:3-7. 
Psalm: Słysząc głos Pana, serc nie zatwardzajcie.  
Drugie Czytanie - Miłość Boża rozlana jest w naszych 

sercach przez Ducha Świętego.  
List Św. Pawła Apostoła do Rzymian 5:1-2,5-8. 

Ewangelia - Jezus źródłem wody tryskającym ku życiu 
wiecznemu. Świętego Jana 4:5-42. 

WYKORZYSTAJMY ZWYKŁE SPOTKANIA - Zmęczony Jezus 
siedział przy studni, a kiedy nadeszła Samarytanka, poprosił ją o 
drobną przysługę: „Daj mi się napić”. Kobieta była zaskoczona nie 
tylko obecnością tego Mężczyzny przy studni, ale i otwartością 
Jego Serca. Stopniowo rozwinęła się rozmowa, która najpierw 
poruszyła serce tej kobiety, a następnie mieszkańców okolicy. W 
ten oto sposób zwyczajne spotkanie przy studni stało się okazją 
do objawienia się miłości Boga. Stało się to możliwe, bo zarówno 
Jezus, jak i Samarytanka przekształcili rozmowę w głęboki i 
piękny dialog, z którego możemy dziś obficie czerpać. Jakie to 
ważne, aby nie zmarnować najmniejszej okazji do rozmowy o 
Bogu i aby prowadzić szczerą rozmowę. Kto nauczy się sztuki 
mądrego wykorzystania zwykłych spotkań, ten zacznie 
smakować szczęście w codzienności. Jezu! Wiele razy 
przechodzisz w mojej codzienności, a ja nie zawsze Ciebie 
zauważam. I choć tyle się dzieje, nieustannie pragnę 
odkrywać Twoją obecność i słyszeć Twój głos. Jezu, daj mi 
pić! (www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-8)  
 

INTENCJA PAPIESKA NA MARZEC - O rozbrojenie i pokój. 
Módlmy się, aby narody dążyły do skutecznego rozbrojenia, 
zwłaszcza nuklearnego i aby światowi przywódcy wybierali drogę 
dialogu i dyplomacji zamiast przemocy. Zachęcamy, aby do 
swoich codziennych modlitw dołączać intencję papieską.  

MIĘDZYNARODOWY DZIEŃ KOBIET - dzisiaj, 8 marca 
modlitwą ogarniamy wszystkie kobiety i dziewczęta. Niech Matka 
Boża wyprasza każdej kobiecie potrzebne łaski, aby z matczyną 
miłością i odpowiedzialnością strzegły daru powierzonego im 
życia, aby wiernie wypełniały swoje powołanie, przekazując 
swoim dzieciom miłość do Boga i do każdego człowieka, i aby 
miały równe prawa, opiekę i szacunek we wszystkich krajach 
świata. Szczęść Boże wszystkim Paniom tutaj zgromadzonym. 

JAŁMUŻNA WIELKOPOSTNA dla Centrum Dobrego Pasterza 
- niepsujące się produkty spożywcze, z ważną datą do spożycia, 
można zostawić w przedsionku kościoła. Bóg zapłać! 

DUCHOWA ADOPCJA DZIECKA POCZĘTEGO - w niedzielę, 
22 marca, w czasie Mszy św. o godz. 10:00 odbędzie się 
zaprzysiężenie osób, które pragną modlić się o uratowanie życia 
dziecka poczętego, znanego Bogu, i o przemianę serca dla jego 
rodziców. Duchowa Adopcja to codzienna modlitwa (jedna 
tajemnica różańca św. i specjalna krótka modlitwa) za dziecko 
poczęte zagrożone zabiciem w łonie matki. Modlitwa rozpoczyna 
się w uroczystość Zwiastowania Pańskiego, 25 marca i trwa do 
Świąt Bożego Narodzenia, 25 grudnia. 

WIARA - czyli tęsknota za Bogiem u młodego człowieka. 
Kolejną rzeczą, na którą cierpi młode pokolenie XXI wieku, jest 

zniewolenie. Nie mam na myśli nałogów i złych przyzwyczajeń, 
bo to temat na inny artykuł, ale zjawisko porównywane do 
niewolnictwa. Brak wolności w myśleniu, działaniu, sposobie 
wyrażania poglądów obyczajowo - kulturalnych i religijnych 
powoduje pewien bałagan i stanowi poważny problem, czyli 
blokadę. Działa to na zasadzie: Nie akceptujesz mojej wolności, 
więc jesteś moim wrogiem i nie chcę mieć z tobą nic do czynienia, 
kimkolwiek jesteś. Czy zatem wychowujący – rodzic, nauczyciel, 
kapłan - powinien ulec? Oczywiście, że NIE! Jednak podejście, 
które zostaje nam wpajane - choćby na wszelkiego rodzaju 
studiach - jako złoty środek w dotarciu do głębi młodego 
człowieka, coraz częściej mija się z celem. Co powinien zrobić 
młody ksiądz, którego jednym z głównych obowiązków jest praca 
z młodzieżą? Przede wszystkim trzeba chcieć z nimi być w ich 
„świecie”. Jeśli się chce, wówczas przychodzi miłość i wtedy 
praca i współpraca staje się tylko przyjemnością. To bardzo 
trudne zadanie i z materialnego punktu widzenia nieopłacalne, 
jednak dające niczym niezastąpioną satysfakcję. Stare chińskie 
przysłowie brzmi: „Kochaj to co robisz, a nigdy nie będziesz 
musiał pracować”. Tego życzę każdemu „posłanemu”, w tym 
również sobie, do wyjątkowej pracy, jaką jest wysiłek kształcenia 
duchowości młodego człowieka. Zdaję sobie sprawę z chaotycz- 
nego przedstawienia problemu i pozostawienia wielu kwestii bez 
konkretnej odpowiedzi – jednak chcę pozostawić czytelnikowi 
„wolną rękę” w dokonywaniu analizy moich słów i wyciągnięcia 
wniosków. Przecież uczymy się na błędach, a kto nie popełnia 
błędów, to znaczy, że nie robi NIC! Ks. Piotr Gołębiewski CSMA 

ZBIÓRKA NA KWIATY - w weekend, 14 i 15 marca, w czasie 
Mszy św. będzie zbierana druga składka na kwiaty do Grobu 
Pana Jezusa i do udekorowania kościoła na Święta Wielkanocne. 
Kopertki są dołączone do niedzielnych zestawów kopertek, a 
dodatkowe wyłożone w kruchcie kościoła. Bóg zapłać za ofiary! 

PARAFIALNA KAMPANIA SHARELIFE - składki na ShareLife i 
na finansowo wspierane agencje będą zbierane: 21 i 22 marca, 
25 i 26 kwietnia i 30 i 31 maja. Ponad 40 agencji pomaga m.in. 
rodzinom w kryzysie, młodzieży, seniorom, osobom specjalnej 
troski, imigrantom i uchodźcom. Celem naszej parafii, wyzna- 
czonym przez ShareLife, jest zebranie $18,000. Kopertki na 
ofiarę i broszurki informacyjne są wyłożone w kruchcie kościoła.  

CIEPŁY LUNCH - w niedzielę, 22 marca zaprasza Sodalicja 
Mariańska, a w Niedzielę Palmową, 29 marca Tow. Różańcowe. 

ŚWIĘCONE PARAFIALNE - niedziela, 12 kwietnia, od godz. 
11:30. W programie: wielkanocny posiłek, ciasto i kawa, występ 
artystyczny grupy „Polskie Klimaty”. Bilety - $30 od osoby można 
nabyć dzisiaj i w kolejne niedziele w sali parafialnej od godz. 
11:00 - 11:30 lub w tygodniu w biurze. Serdecznie zapraszamy!  

PIĘKNE, RĘCZNIE WYKONANE PALMY - będzie można nabyć 
w niedzielę, 15 marca w sali parafialnej. Będą także smaczne, 
domowego wypieku ciasta. Dochód ze sprzedaży palm i ciasta 
będzie przeznaczony na potrzeby parafii. Bóg zapłać Parafiance 
za trud przygotowania palm i upieczenia ciasta, a także za 
pokrycie kosztów zakupu materiałów i produktów.    

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($2,550.00), a także za donacje składane online. 

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 8 marca zaprasza Towarzystwo 
Różańcowe; 15 marca - Komitet Parafialny. Smacznego!  

THIRD SUNDAY OF LENT - March 8, 2026 

PSALM: O that today you would listen to the voice  
of the Lord. Do not harden your hearts!  

FOCUS: We are invited to bring our thirst to God. 

In the sacred season of Lent, we are invited to acknowledge our 
thirst and our need for God. Let us not mask it or hide it with 
distractions or goods which cannot ultimately satisfy. We are 
invited instead to bring our thirst to God and, like the Samaritan 
woman, simply ask; Lord, give me this water, the water which will 
make us never thirst again.   
 

THE POPE’S MONTHLY INTENTION - For disarmament and 
peace. Let us pray that nations move toward effective disarmament, 
particularly nuclear disarmament, and that world leaders choose the 
path of dialogue and diplomacy instead of violence. 

INTERNATIONAL WOMEN’S DAY - is celebrated today, March 
8th. May God protect all Women and grant them needed graces 
that they may lovingly and responsibly protect the gift of life 
entrusted to them, that they may faithfully fulfill their vocation by 
instilling in their children a love for God and every human being, 
and that they may have equal rights, care, and respect in every 
country in the world. May God bless all women present here. 

SPIRITUAL ADOPTION OF AN UNBORN CHILD - consists of a 
daily prayer (one decade of the Rosary and a special prayer) for 
a child in the womb whose life is threatened by abortion. The 
prayer begins on the Solemnity of the Annunciation of the Lord, 
March 25, and ends on Christmas Day, December 25. The 
swearing-in of those who would like to become a Spiritual Parent 
and to pray for the unborn child, known to God, and for his/her 
parents will take place on Sun., March 22, at the 11:30 am Mass. 

LENT ALMSGIVING for Good Shepherd Centre - nonperishable 
food items, with valid expiry date, can be left in the church foyer. 
Thank you for your support of those in need! 

THE 17th DYNAMIC WOMEN OF FAITH CONFERENCE - 
Saturday, March 21, from 9:00 am to 4:00 pm at the Le Treport 
Banquet Hall in Mississauga. Get inspired, meet like-minded 
women, discover your Mission! - www.dynamicwomenfaith.com.  

PARISH SHARELIFE CAMPAIGN - This year’s theme: “Faith in 
action”. ShareLife is celebrating 50th anniversary and 50 years of 
their generous support of our community (1976 - 2026). The 
fundraising collections will be taken on March 21 & 22, April 25 & 
26, and May 30 & 31. Each year over 40 agencies, funded by 
ShareLife, help families in crisis, seniors, people with special 
needs, youth, immigrants, refugees and many others. Our parish 
fundraising goal, set by ShareLife, is to raise $18,000. 
Offering envelopes and newsletters (Pol. & Eng.) are available in 
the church foyer. Thank you for your generosity and support. 

PASSION PLAY - will take place at St. Edward the Confessor 
Parish, 75 Churchill Ave., North York, on Palm Sunday, March 29 
at 2:00 pm and 7:00 pm and on Good Friday, April 3 at 7:00 pm. 
Free admission, donations are welcome.  

WARM LUNCH - the Sodality of Mary invites you on Sunday, 
March 22, and the Rosary Society on Palm Sunday, March 29.  

HAND-MADE PALMS - will be available for purchase on Sunday, 
March 15, in the parish hall. These palms will be blessed on Palm 
Sunday, March 29. There will also be tasty, homemade cakes. 
Proceeds from the sale of the palms and cakes will be donated to 
our parish. We are thankful to our Parishioner for her time and 
effort put into making the palms and baking the cakes, as well as 
for paying for all the supplies.  

EASTER FLOWERS - on March 14 & 15, a second collection will 
be taken at each Mass for Easter flowers for Jesus’ tomb and 
decoration of our church. Thank you for your generosity. 

PARISH EASTER GATHERING - Sunday, April 12 at 11:30 am 
in the parish hall. The program will include: a warm lunch, coffee, 
pastry, and a performance by the group “Polskie Klimaty”. Tickets 
are $30 each and can be purchased today and on upcoming 
Sundays in the parish hall, from 11:00 am to 11:30 am, or in the 
parish office during the week. Everyone is warmly invited! 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($2,550.00) and for the donations contributed online 
through our parish website.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after 
the Mass. The Rosary Society invites you to the hall. Enjoy!  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
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 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 
10:00 am (Pol) + Adama Miąsik - Koło Polek 
11:30 am (Eng) - For God’s blessings, health and graces needed  
  for Zofia Szwarcenberg - Irene Savaryn  

WTOREK / TUESDAY - 10 marca / March 

 9:00 am (Eng) + Teresa, Władysław, Czesław Obłąk 

ŚRODA / WEDNESDAY - 11 marca / March 

10:00 am (Pol) + Stanisława Śniegulę (11. rocz.śm.) - Żona Maria 

CZWARTEK / THURSDAY - 12 marca / March 

 9:00 am (Eng) - For God’s blessings, health and graces needed  
   for Renata Amberg on her birthday – Personal 

- Stations of the Cross 

PIĄTEK / FRIDAY - 13 marca / March 
5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Drogi Krzyżowej  
- Za żyjących i zmarłych członków Towarzystwa Imienia Jezus i 
członków wszystkich organizacji parafialnych - Tow. Imienia Jezus 

SOBOTA / SATURDAY - 14 marca / March  
 5:30 pm (Pol) - O Boże błog., zdrowie i potrzebne łaski dla  
    Danuty i Jana Skruch z okazji urodzin - Własna 
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 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 

10:00 am (Pol) + Krystynę i Zygmunta - Synowa Anna 
11:30 am (Eng) + Genowefa Ozimek - Lucy Padewski 
 

ZEBRANIA: - Próba chóru - dzisiaj, 8 marca o godz. 9:00. - Tow. 
Imienia Jezus - dzisiaj, 8 marca o godz. 11:15. Klub Seniora - środa, 
11 marca o godz. 10:00 Msza św. i następnie spotkanie w sali 
parafialnej. Chór i organizacje zapraszają nowych członków.  
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO: 

 https://ststanislauskostkato.archtoronto.org.   

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-
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